

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. HANAUER JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 FILLER
NEGYÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 16 P.

Társadalmi megmozdulás a dunai korlátlan fürdőhely megadásáért

A bajai társadalmi és sportegyesületek vezetésével társadalmi mozgalom indult meg melynek célja, hogy a dunai korlátlan fürdőhely kivásával nagyobb nyaraló és fürdőhelyiségek aljanak a helyi és vidéki fürdőzők rendelkezésére.

A helybeli cserkészek, leventék és középiskolások diákok részére is csak ott van megfelelő hely, ahol ma, sajnos csak korlátozott a part-használat, pedig mindennél fontosabb, hogy ifjúságunk sportolási lehetőségeit mindinkább kiterjesszük és őket támogassuk.

Éppen ezért érte aláírással memorandumban kéri a bajai egyesületek gróf Zichy Gyula keletcsai érseket, hogy engedélyezze a bajai környéki szabad, korlátlan dunaparti fürdőhely megadását és azt, hogy a part egyes szakaszait megfelelő kulturterületté alakíthassák.

Az íveket aláírások céljából most körözik.

emlékbizottság. II. csapat: 1 ezüst serleg, 15 bronz érem. III. csapat: ezüst serleg. Adja a Magyar Nők Szentkorona Szövetségnek Bács-Bodrog-vármegyei és Bajai Szervezete.

A kegyeleti staféta-verseny nagy érdeklődés előzi meg és annak méltatására még visszatérünk, minthogy az atletika fejlődése szempontjából nagy jelentőséget tulajdonítunk annak.

A vándordíj alapítása dr. Donhoffér Szilárdné, az emlékmű bizottság ügyvezető elnöke nagy agilitásának köszönhető.

Igazi történelmi levegő, kitűnő játék, remek jelmezek és díszletek a „Tekintetes vármegye” díszbemutatóján

Hatalmas érdeklődés mellett kezdte meg szónoki beszédeit P. Zadravetz püspök

Megérkezett Bajára P. Zadravetz István püspök, a város egész társadalmának bizakodó meleg öröme és lelkesedése várta. Jól tudták, olyan ajándékban lesz részük, amit megköszönni meghálálni, alig is lehet, ami mindenkor mély lelki élmény emlékével fog a szívekben maradni.

A ferenciek hatalmas temploma egészen megtelt, amikor a nemes püspök tegnap délután köszöntő beszédét kezdte. Régi kedves ismerősök bensőséges meghitt találkozója volt ez, hiszen P. Zadravetz püspököt, az itteni zárda egykori értékes, de annál szerényebb lelkeszet Baja büszke örömmel kissé övénék is vallja. Az egyszerű franciskánus szerzetes útja azóta nagy ívben lendült: felfelé, de Baját még mindig a magáénak szereti, annyi meleg kapcsolat fűzi az egykor lelki gondozására bízott emberekhez, akik mind ott akartak lenni az első szónoklatán. Eddig elhangzott két ielkigyakorlatos szentbeszéde még inkább növeli az iránta megnyilvánuló határtalan ragaszkodást és tiszteletet. Talán a tegnapi hatalmas beszédét is tulszarnyalta ma reggeli szónoklata, amelyhez hasonlóra az évszázadok történetét őrző patinás templom is alig emlékezhethet. A püspök szentbeszédei reggel mindig 8, délután mindig fél 6 órakor kezdődnek.

Májusban lesz a Károly király kegyeleti staféta

A Magyar Nők Szent Korona Szövetsége ez évben május 7-én rendezti a IV. Károly király kegyeleti staféta-versenyt. A versenyen minden sport és leventealakulat részt vehet. Nevezési határidő aprilis 15-én déli 12 óra. A nevezést a tesztnevelési hivatalban kell leadni.

A győztes csapat egy ére megszerzi a gróf Andrássy Géza által alapított vándordíjat. Azonkívül a következő díjak kerülnek kiosztásra: I. csapat: ezüst serleg és 15 drb. ezüst érem. Adja a IV. Károly király

Baja, március 18. Megszerte általános érdeklődés és feszült várakozás előzte meg a „Tekintetes vármegye” bemutatóját, amely egyuttal a megcsontított Bácsország Baján felépített Petőfi szék hazának tízéves jubileumi ünnepe is volt. Az egész csontvármegye társadalmi készült erre az ünnepélyre és ha a nehéz gazdasági viszonyok miatt a vidék részvétele nem haladta meg a várakozást, mégis oly szép számmal jöttek be egyes községekből, különösen Jánoshalmáról, erre az egészen kivételes élménynek ígérkező bemutatóra, amelyre Baján az utolsó évek egyetlen társadalmi eseményénél sem volt példa.

Dr. Szabovljevic Dusan kormányfőtanácsos, a szpan vezetésével a megyei előkelőségek, a vármegye érdemes tisztviselői kara már elfoglalta helyét a nézőtérben, amikor a Katolikus Egyesülés nagyszerű zenekara Lovas Andor karnagy vezetésével belekezdett az erőteljes hatású nyitányba.

Az utolsó akkordok után a vármegye kék-fehér színeivel ékesítet pompás díszmagyarban lépett a függöny elé Késmárky Dóra. Zámbo Béla Géza ez alkalomra írt prologusa remek költői eszközökkel vetítette

vissza a közönség lelkét a történelmi időkbe. „Hahó szerencse le, Nagy-Bac kaba vagyunk!”

A függöny felgördült és a tárna, a magyar Dél eleven színű történelmi tárnája kitérült.

II. József, a kalapos király kornak viharos levegőjét éreztük. A színhely Bánát és Bácska, a keret a konzervatív magyar vármegyék harca a felvilágosodott császár modern reformtörekvéseivel szemben, melyben eleven üde színekkel II. József és kamarásának romantikus szerelme játszódik le.

Mély emberábrázolások, nagyszerű jellemfigurák, a kornak mesteri megrajzolása, igaz történelmi levegő mozgatják, ragadják a darabot az első felvonástól az utolsóig.

II. József, Voltaire, Rousseau tanítványa, a francia polgári demokrácia előharcosa, a maga természetes egyszerű emberségében, jóakaratu és mégis balsikerű népboldogító törekvéseivel a modern történetírás objektív megvilágításában áll előttünk. Szeremlei Lőrinc szinpatikus alakítása kitűnően veti elénk a ratio szívnélküli fanatikusát. A rendezés mesteri művészetéért is őt illeti az őszinte elismerés.

Ma, március 20-án délután 4 órakor a Központi színháztermében
A TEKINTETES VÁRMEGYE
ismétlése.

Szentannási Mária grófnő, a színmű egyetlen női szereplője áll a drámai cselekvés központjában. Ő a megyei urak ellenállásának vezére, de ő áll a szerelmi bonyodalom központjában is. A nagy politikai cselszövő asszonyok típusa, aki iránt II. József is szerelemre gyullad s aki rá tudja bírni a kalepos királyt a magyar tradíciók tiszteletben tartására.

Mit is mondjunk Mormor Mártáról? Ha azt írjuk, hogy kútúró volt, talán banálisak lennénk. Határtalan finomságát, odaadását, játékindigenciáját helyzetek és érzések műanszbeli visszaadását, egyszerűen: Isten adta tehetségét ugyem tudjuk párszóval leírni. Látni kellett őt. Csodálatos szépségű és korhű ruhái (maga kreálta) szenzációk voltak.

Görtz báró, császári kamarás „Az új földesur” Ankerschmidt lovagjára emlékeztet. A magyar géniusz bűvkörébe került német beamter, aki szerelemre gyullad nemcsak a szép grófkisasszony, de a magyar föld és a magyar nép iránt is.

Heintz Henrik megszokott rutinos játéka a darab igen művészi értékévé avatta azt a jellemalkitást.

Dezséri Bachó János a renegát magyarok típusa. Egyéni érvenye-

sülése érdekében feláldozza nemzete érdekeit is s az ördöggei is szövetezik. Ez a típus kegyetlenebb a néppel és szervilisebb a papirrendeletek végrehajtásában, mint a császár német hivatalnokai. Majoresics Józsefben talált ez a szerep nagy-szerű alakítót.

Fürstenthalt, a kancellár futárját a legnépszerűbb bajai műkedvelő, Jurisits István alakította. Csak ennyit: senki más nem játszott volna meg különben azt az érdekes, de nehéz szerepet.

Czapek császári mérnököt, s tipikus cseh beamtert, dr Flach Pál és Van Swieten, a császár orvosát György Tamás alakította. Pompás és tökéletes figurák voltak. A nyilt-szini tapsokból övéké az oroszán rész. Joggal.

Szépén oldotta meg feladatát Baghy József a vármegyei urakhoz hű hajdu szerepében.

Tumbász Endre közvetlen kedvességével hozott tökéletes alakot a színpadra.

Banis Imre magyar nemese, Khin Sándor barátja ugyancsak sikert arattak.

Zsombori József a diszletek szeniorozásával bebizonyította újból a művészete mellett a színpadot is tökéletesen ismeri.

A vidéki pénzintézetek árverésen átvett ingatlanait akarják felhasználni telepítési célokra

A vidéki pénzintézetek egyik leg-életesebb problémája az árverésen átvett ingatlanok ügye. Ismételt volt már szó arról, hogy a pénzintézetek külön szervezetet akarnak alapítani, amelynek az volna a feladata, hogy átvegye a vidéki pénzintézetektől azokat az ingatlanokat, amelyeket más vevő hiányában az intézetek maguk voltak kénytelenek az árveréseken követeléseik fejében megvásárolni. A vidéki pénzintézetek immobilizálódásának egyik fő oka ez a kényszerű ingatlanvásárlás, ezért keresnek az intézetek módot arra, hogy az ingatlanoktól szabaduljanak és pénzüket visszakapják. A TÉBE vidéki osztálya már két országos értekezleten foglalkozott ezzel a kérdéssel, amelyet oly módon akarnak megoldani, hogy az alapítandó szervezet útján mobilizálják az ingatlanokban befagyott tőkét.

A fölvelet eszme megvalósításáról most a TÉBE folytat tárgyalásokat az illetékes kormányzati tényezőkkel. A pénzügy, a földművelésügyi és az igazságügyminisztériumokkal foly- nak ezek a megbeszélések, miután a kérdést megoldani csak akkor lehet, ha az új szervezetet beleillesz- tik a kormány telepítési politikájába. Ehhez bizonyos törvényhozási intéz- kedésre is van szükség, azonkívül pedig a szervezetet csak akkor éri

el célját, ha mentességet kap az ingatlan átruházási illeték alól ugy az átvétel, mint az eladás esetére.

A tárgyalások alátámasztására most a TÉBE összeírja azokat az ingatlanokat, amelyeket a pénzintézetek árveréseken saját követeléseik fejében átvettek és a pontos adatok ismeretében fog konkrét javaslatot tenni az illetékes köröknek arra vonatkozóan, miképpen volna lehetséges ezeket a birtokokat az állami birtokpolitikai akciókba kapcsolni. A vidéki pénzintézetek igen nagy érdeklődéssel várják a tárgyalások eredményét.

Háztartási tanfolyam

A Földművelésügyi Minisztérium Baján május hó 8 tól háztartási tanfolyamot rendez. Ezen tanfolyam ügyében f. hó 22-én, szerdán délután 5 óra or a Tóth Kálmán Kaszinó emeleti termében (Deák F.-u. 4 sz.) értekezlet lesz, mely alkalommal a jánoshalmi téli gazdasági iskola igazgatója a tanfolyam célját, működését és szervezetét fogja ismertetni. A Mansz bajai csoportjának elnöksége ezuton is meghívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókat, szülőket és lányokat, hogy ezen megbeszélő értekezleten a jelzett időben pontosan megjelenni sziveskedjenek.

A dunaszekcsői szigetben működő „isteni hitvallás” szekta feyházviselt prófétáját elfogta a csendőrség

A papok és az urak ellen izgatott a szekta

Dunaszekcső, március 18.

Dunaszekcsőszigetén egy új vallási szekta szervezkedését leplezte le a csendőrség. A szekta eltévelyedett vezetői nem elégedtek meg azzal, hogy naív, tudatlan embereket bolondítottak el, hanem összejöveteleikén a legvadabb izgatást fejtették ki a vallastelekezetek ellen is és ezért az izgató prédikátorok ellen a csendőrség megtette a bűnvádi feljelentést.

Az „isteni hitvallás” név alatt működő szekta alapítója két szekcsői földműves, ifj. Csányi Ferenc és Bódis István. A vallásalapítók közül Csányi a vezető prédikátor, ő írta ki régi bibliákból az új „vallás” énekeit, imait és törvényeit. Saját elmékedéseit, amik összefüggéstelen zagyvaságok, egy irkában örököltette meg. A helyesírás legelemibb szabályainak mellőzésével íródott elmékedéseket a csendőrség lefog- lalta és a büntügyi iratokkal együtt beküldte a pécsi ügyészségre. A szeretetről és jámborságról példálózó Csányiról az is kiderült, hogy né- hány évvel ezelőtt még egészen

más elveket vallott. Emberéletem oltott fi és ezért 3 évi feyházra ítélték. Ugy látszik, hogy a feyházban határozta el a bűnös világ „megváltását.”

Tarsa, Bódis, szintén egészen primitív ember, aki vakon hisz Csányiban. Bódis házában voltak a gyülekezet összejövetelei. Ezek az állítólagos ajtatosságokon a két prédikátor fennen hirdette, hogy elhagyták a katolikus vallást és vakságukban a többi vallás, azok papjai és az uri osztály ellen iz- gattak

A csendőrség, amikor ezeknek az összejöveteleknek nyomára jött, ki- hallgatta a két prédikátort. Csányi elismerte, hogy ő alapította az isteni hitvallás nevű gyülekezetet és el- mondotta, hogy a szektának eddig 28 hive van.

A tényállás kiderítésére az ügyés- ség elrendelte a gyülekezet hiveinek a kihallgatását, hogy teljesen tisz- tázzák a szekcsői ápróéta műkö- dését.

Ének és zenedélutánra készül a gimnázium ifjusága

A Ciszterci Rend reálgimnázium ifjusági ének és zenekara ismét tartalmas művészi élményt tartogat a szülőközönség és az ifjuság barátai számára. Május elején a mindjobban fejlődő agilisán vezetett ének és zenekar szép műsorral lép az érdeklődők elé. Török Bonifác tanár az énekkar lelkes karnagya nagy ügy- huzgalommal dolgozik azon, hogy a zenedélután ne csak hangulatos és tartalmas legyen, hanem valami több- bet, mélyebbet is adjon a közönség- nek, annál amit az ilyen vállalko- zásoktól valójában követelni lehet. Minden ízében nemes program var a diákok szerepléseit máskor is szí- vesen fogadó zenebarátokra. Minden eddigi jel arra mutat, hogy az ének és a zenekar is jól elvégzi a maga feladatát és joggal várhatja a sikert is. Központja lesz a szép zenedél- tásnak Török Bonifác tanár Mozart- ról szóló szépen összeállított meg- emlékezése. Az ifjuság máris lelkes szorgalommal készül új programjára.

Május 27-én nyílik meg az ötödik Szegedi Ipari Vásár

A Szegedi Ipartestület az idén is megrendezi a szegedi ipari vásárt. Ez már az ötödik vásár Szegeden, melyen felvonulnak a vidéki kézmű- iparosok, hogy bizonyosságot tegye-

nek a magyar ipar kiválóságáról és a magyar kézműves iparosok haladá- sáról, tehetségéről művészi felkészül- ségéről és tudásáról. A szegedi ipari vásár május 27-től június 5-ig tart, amely idő alatt kedvezményes áron lehet az ország minden részéből Szegedre utazni. A vásár vezetősége filléres vonatokat is kért erre az időre Szegedre és nagyszabású prop- agandával biztosítja a vásár sikerét. A vásáron résztvenni szándékozók április 1-ig jelentkezhetnek a szegedi ipartestületnél, melynek elnöksége készséggel áll az érdeklődők rendel- kezésére.

HIREK

Március

21

kedd

Benedek ap

A nap kel: 6:02 ó.

Nyugszik: 18:14.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d.u. nyitva: dr Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Március 20-án

délután 4 órakor a Tekintetes Vármegye ismétlése a Központban.

Április 1-5-ig JEDERMANN Április 1-én dízelőadás

Március 23-án

d. u. 6 órakor Rusztek Károly tanfelügyelő előadása „A magyar nemzet rendeltetéséről” a városháza dísztermében.

— **Községi választások Kunbaján.** Március 18-án zajlott le Kunbaján a képviselőtestületi választás Koller Oszkar főszolgabíró elnöklété mellett a következő eredménnyel: **Bíró:** Szüer Péter gazdaköri elnök, **II. bíró:** Ollman Márton, esküdtek: Krisztman Lipót, Thomasz Mátyás, Naber Simon, Weigandt János és Bérgér Gergely. **Községm.** Szüer Márton, pénztárnokok: Brandt György és Freidinger Pál. A választás nagy érdeklődés mellett példás rendben folyt le.

— **Junius 4-11-én lesz az ideai magyar orvosi nagyhat.** A szövetségbe tömörült tizennégy tudományos orvosi szakegyesület az ideai orvosi nagyhatet pünkösdhetében, június 4-étől 11-éig rendezi Budapesten. Az elnöki tanács már meg is állapította az együttes ülések rendjét. Az egyes tudományos társaságok külön napirendjén nagyfontosságú és nagyrészt érdeklődés kérdések szerepelnek. Ugyancsak a nagyhat idején tartja ezidei ülését.

URANIA

Márc. 22-én, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor.

MONUMENTÁLIS FILM!

IGLOO AZ ESZKIMÓ

Eszkimók életéből 10 fejezetben.

A legnagyobb fotografiai teljesítmény. Lélekzefojtó harcok jegesmedvékkel, rozmárok, bálnákkal az örök hó és jég hazájában. — A legcsodásabb film, aminőt a közönség még nem látott.

Kisérő filmje:

Buster Keaton A szenvedélyes szerelő szerelmei

Szenzációs németül beszélő vigjáték 10 felvonásban.

szakát a Magyar Orvosok és Természettudományi Társulatok Vándorgyűlése is és a reggeli és a kora délutáni órákban tartja előadás-sorozatát az orvosi továbbképzés központi bizottsága rendezésében a Klinikák és Kórhazak Szövetsége is.

— **Vasárnap 2500 budapesti vendége lesz Szegednek.** A vasárnap két filléres gors is érkezik Szegedre, s összesen 2500 fővárosi embert visz a legszebb tiszparti városba, ahol magyarruhás bizottság fogadja őket, s a Fogadalmi templom környékén szegedi magyar népviseletbe öltözött árusoktól vásárolhatnak emlékeket. Ezzel Szeged idegen forgalma ebben az évben is szép lendülettel indul meg.

— **A bajai alvilág legújabb eseményei.** Ézsi Lajos felsőpörbői erdőőr jelentést tett a rendőrségen, hogy a Simongeleki erdőben ismeretlen tettesek tekintélyes mennyiségű ölerakott fát loptak — Kallivoda Mihályné Tomity Viktoria tegnap este az őrszemes rendőrt figyelmeztette, hogy a Hegedűsnétele fatelepről valaki fát hord. A A rendőr odasietett s a már kikészített deszkákat meg is találta, de a tolvaj addigra elment. — Az elmúlt éjszaka az őrszemes rendőr észrevette, hogy a Szarvas Gábor utcában egy ismeretlen Sámson az akácok koronját tördeli. — Becker József bajai fodrászmesternek a Br. Ertvös-utcában levő fodrászüzlete előtt elhelyezett utcai világító lámpáját levertek.

— **Kicsavarta a tyukok nyakát.** Ritz Péter külteki lakos jelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek betörték a baromfiójába és onnét hat tyukot és egy kakast loptak el. A nagyszerű lélekjelenléttel és feltétlen szakértelemmel dolgozó tolvajoknak még arra is volt idejük, hogy még a helyszínen z j talanítsák a zsaamányt. Valamennyi baromfinak nyomban kicsavarták a nyakát.

— **Találtak egy darab Internationál Watsh Co. Schaffhauser gyártmányu ezüst órát.** Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy a rendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt jelentkezzen

— **A gyümölcsfák ültetéséről** ír a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Ismerteti még az őszibarackfák metszését, a zöldségkert időszerű teendőit, a házikert csemegeszőlő fajtáit, a málna termesztését, a kertiutak készítését stb. A dusan illusztrált két szaklapból a Növényvédelem kiadóhivatala (Budapest, Földművelésügyi minisztérium e lapra való hivatkozással egy alkalommal díjtalanul küld mutatvány-számot.

(*) **Ha fáj a feje és szédül,** ha teltséget bélizgalmat, gyomorégést, mehszorulást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valót „**Ferenc József**” keserűvizet. Gyomor- és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a **Ferenc József** víz remek természetalkotta hashajtó. A **Ferenc József** keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A Korunk Szava** márciusi második száma megjelent. Reményi József (Cleveland) egyetemi tanár amerikai jegyzetei feltűntést keltenek. Ilyas Antal a romantikus Marxról írt, Zsigárdy István a nyomor vámszedőiről. Közli a lap Faulhaber biboros cikkét: Az egyház nem gépromboló címmel. Waldemer Gurian a bolsevista kultur munkáról írt. Külön érdekességű Heinrich Getzeny cikke: Ki ellen küzd ma a katolikus egyház. Aktualitások a világ minden részéről. Kis cikkek az európai helyzetről, különféle rovatok stb. egészítik ki a tartalmas lapot, mely mindenütt kapható. Ára csak 30 fillér. Kiadóhivatal VIII., Gyulay Pál utca 13.

— **A magyar művészet** márciusi számában a nemrég elhunyt, tragikus sorsu festőművészről, Gulácsy Lajostól találunk nemcsak megemlékezést, de művészetének szemléltető bemutatását is. Az Iparművészeti Múzeum pompás csipkekiállítását dr. Bárány Istvánné ismerteti dusan illusztrált és alapos felkészültséggel megírt tanulmányban, főleg a régi magyar csipke eredetét és alakulatait mutatva mutatva be. Dr. Décei Géza kitűnő kritikai tanulmányt írt Réti István „A művészet és természet” című mélyenszántó essay-jéről. Gazdag irodalom rovat zárja be a tartalmas és változatos számot, mely illusztratív anyagában felöleli az utóbbi időkben rendezett kiállítások felülmúló alkotásait is. A legelső külföldi művészeti szervezetekkel egy szinten álló, népszerű és külföldön is igen elterjedt, a mélynyomások képek százával díszített, kitűnő magyar folyóirat előfizetési ára* a mai gazdasági viszonyokra való tekintettel leszállítottan negyedévre 7 pengő 50 fillér. Illusztrált tájékoztatót szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet körút 7.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNAK
bőséges, teljesen új felszereléssel
olcsón eladó
Cím a kiadóhivatalban.

Pk 11755 sz. 1931

1933. vghatói 8129 szám

Árverési hirdetmény

Dr. Iv. nyi László bpesti ügyvéd által képviselt Szuper foszfát Műtrágyaterjesztő és Értékesítő Rt. javára 109 P 43 f. tőke és több követelés járuléka erejéig a bp. közp. kir. járásbíró 1931 évi 418921 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. márc. 9. lefoglalt 2640 P re decsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi LI. X t.c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végr. szenvedő lakásán, üzletében Bajaszentistvánhoz tartozó Kauten tanyán és folytatva Baja, Kálmán király-utca 15 házszám alatt leendő megtartására határidőtől 1933 évi április hó 6 napjának d. e. 9 órája tűzük ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, tenenek, felszerelés, 1 pálinkafőző üst hűtőkészülékkel

CORSO

Márc. 25-én, szombaton
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Márc. 26-án, vasárnap
délután fél 4, 6. és fél 9 órakor.

Az Osso filmgyár
nagyszerű magyar filmje

TAVASZI ZÁPOR

Kisvárosi legenda 8 felvonásban.

Főszerepben:

ANNABELLA, KÜRTHY GY.,
SIMON MARCSA, DAJBUKÁT I.,
GYERGKAI ISTVÁN, GÓZON GY.

Kisérő filmje:

TOM MIX A HALÁLVÖLGY LOVASA

Kincskeresők harca a homoktengerrel 8 felvonásban.

RENDES HELYÁRAK!

s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is, de a kikiáltás kétharmadánál alacsonyabban amelyeknek a kikiáltási ára egyezer nem, el fogom adni. Azon ingóságokra pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. sz. rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészét bantpenzül leteszik.

Baja, 1933. évi március hó 3-án.

Horváth Andor.
kir. bir. végrehajtó

FELHÍVÁS!

Aki lakóhelyén, vagy másutt, nem készpénz fizetés, hanem természetbeni járandóságok (élelmi- és egyéb fontos szükségleti cikkek) ellenében, kész volna, képzettségének megfelelő irodai, üzleti vagy külső alkalmazást vállalni, avagy tanult szakmájába vágó ipari munkát, — tartós szerződés alapján, — végezni, küldje be azonnal, rövidre szabott írásbeli jelentkezését „Országos szövetkezet” jellegére, Berényi hirdető irodájához, Vasvár. Saját nevére megcímezett kettő filléres bélyeggel ellátott válaszboríték melléklendő csupán, egyéb semmi! További részletes utbaigazítás díjmentes!

A Nemzeti Bank mellett megnyitott új utcában fővárosi mintára

öröklakásos bérház

fog épülni. Derűs, egészséges, a legjobb fekvésű, kényelmes és könnyen adminisztrálható lakások. Különálló telekkönyvi tulajdon, előnyös feltételek. Érdeklődjön a tervezőnél:

Szöges János

építésmérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

Kiadó

Haynald utca 32. számú Bernhart-tele ház azonnal kiadó.

Dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyző.

Korai rózsza, őszi rózsza, kifli, vető és étkezési

BURGONYA

állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Tüztöltő laktanyával szemben.)

Uj utca 17. számú

ház

kedvező feltételek mellett szabadkézből

eladó

Érdeklődni lehet: Dr. Mészáros Sándor ügyvédnél Círfusz Ferenc u. 31.

Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szíves tudomására juttatni, hogy április 1-én Kovács-ics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje megnyílik, egyben kérem a szíves pártfogásukat. Tiszteettel: Kovács-ics. Matéház utca 22.

Eladó

Vaskuti utca mellett Lőkerttel szemben keresetre igen alkalmas 6 hold föld és a Szent Antal és Damjanich utca sarkán lévő 61. számú ház nagy kerttel előnyös feltételek mellett

Felvilágosítást ad:

dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyző.

Pró hirdetések.

szóló 50 f., minden további szó 2 f.

Kétszobás helyiség orvosi, ügyvédi vagy más irodai célra alkalmas, május 1-re kiadó Nagy Péter szövetkezőnél Matyhás kir.-tér.

Flórian-utca 23 szám alatt levő Cigler-tele üzlet május 1-re kiadó lakással vagy lakás nélkül.

Damjanich-utca 10 sz. házban 3 szobás utcai lakás május 1-re kiadó.

Nagy, előkelő kiadvállalat keres a megye székhelyén szerző, megbízható urat, a felajánlódó megyei ügynöki szervezetének irányítására. Ajánlatok „Jövő és nagy kereseti lehetőség” jellegére Szegő, Budapest, VII. Dohány-utca 12.

Eladó házhelyek. Pokorny János és Patak-utca sarkán 6 db. 120 négyzetöles házhely és a régi botvodi utca mellett 100 négyzetöles szőlő eladó. Dr. Mészoly Miklós ügyvéd.

Eladó: Gróf Széchenyi-utcában, a Dery kerttel szemben 120 négyzetöles házhely. Érdeklődni lehet Széchenyi-utca 2 szám.

Gyermekruha varrást olcsón vállalok. Bertics Józsefné, Tigris-u. 16.

Titkár alkalmazunk Baján bácskai lőképviseletünk vezetésére. Életleirásos kérvények Gazdák Biztosító Szövetkezete Szeged, Kossuth Lajos sugárút 8 szám küldendők.

Egy külön bejárattal burrozott utca szoba kiadó. Gróf Zichy Bódog-u. 4.

Mielőtt

sodronykerítés

szükségletét beszerezni, kérjen

árajánlatot

a készítőnél

Utry-tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes csónak megvételre kerestetik.

Szíves tudomására hozom, hogy KURZ JÁNOS-cég alatt Szent István-tér 3.

szállítási vállalatot létesítettem

Elvtem, gyorsan és olcsón üzletfeleimet kiszolálni. Telefon: 95. szám.

Saját gyártmányu

jégszekrények

kiváló minőségben

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280

Vásároljon

az

„UJ ELET”-ben.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keletipályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Megérkeztek

legújabb szabásu modeljeim

Fűző, haskötő, melltartó

Batizst és habselyem

női fehérnemű

Babykelengye — Gyermekruha

Napernyők — Esernyők

Nagy CSIPKE vásár

Fizetési kedvezmény. — Olcsó árak.

HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZ. — BAJA.

URANIA MOZI-PALOTA.

Hirdessen a Bajai Újságban!

Nyomatott az „UJELET” r. s. könyvnyomdájában Baján.

BAJAI SPORT UJSÁG

Szerkeszti: **Dr. HENERÁRY IMRE.**

Angol stílus — skót stílus

Ha valamely első klasszisu futballcsapat játérendszerét bíráljuk, akkor vagy az angol, vagy a skót stílus elveit szoktuk alapul venni stílusának az elbírálásánál. A mai kontinentális futballjáték ugyanis még szorososan hozzáfűződik az angol, illetve skót eredetűhez s bár egyes nemzetek jobb csapatai már vittek bele sok egyéni vonást is játékukba, valami különös, úgy az angol, mint a skóttól eltérő kontinentális játékstílusról mégsem beszélhetünk.

Eppen ezért érdekes megtudni, hogy mi is a főkülönbség a két alapvető stílus között?

Sokat fejtegették, sokat boncolgatták ezt már Angliában is, Skóciában is, de igazán a találon s amellet röviden a legutóbb olvastuk egy angol sportíró cikkében. Ez a két stílusról a következőket írja:

„Az angol professzionalizmus gyökerét tulajdonképpen Skóciában, illetve helyesebben mondva, a skót futballistákban kell keresni, akik az előző évszázad második felében állandóan és mind nagyobb számban költöztek át Angliába. Még ma is rendes szokásuk az angol egyesületeknek, hogy — ha föl akarják frissíteni a csapatokat — átküldik a menagerüket Skóciába, hogy ott nézzenek szét fiatal tehetségek után.

Ha tehát ilyen módon meg is volt az alkalom a „vérkeveredésre”, mégis egészen más játékstílus alakult ki Angliában, mint Skóciában. Ennek tulajdonítható az, hogy a skót játékosok, akik Angliába költöztek, nem mindig találták bele magukat új angol egyesületek játékstílusába. Ennek viszont az a magyarázata, hogy a skótok természetűl hidegebb véreűek és nyugodtabb vérmérsékletűek, mint déli szomszédai. Ez a különbség hozta azután magával az angol és skót futballstílus közötti eltérést.

Angliában a tempó, a lendület a jellemzője a játéknak, a tempó,

amelyhez sok skót játékos nem tudott alkalmazkodni s nem tudta Skóciában elért formáját kijátszani. Emiatt azután sokan annyira elkedvetlenedtek, hogy ismét hátat fordítottak Angliának és hazamentek Skóciába. Skóciában ellenben már fiatalkorában beleverik a játékosokba azt, hogy a labdán való uralkodás a legfontosabb a játékban.

Angliában ma is más véleményen vannak a trénerok; a tempót tartják a futballművészet alapkövének és ebben az irányban vezetik a tréningeket. Ezért van az, hogy ma Skóciában átlagban mérsekeltebb tempóban játszókat le a meccseket, mint Angliában.

A két ellentétes stílus természetesen nem zárja ki egymást. A legjobb angol futballjátékosoknak azokat tartják, akik játékstílusukban a skót labdauralmat és az angol tempót egyesíteni tudják.

Abban a skót játékosban, aki Angliába jön, már meg kell lennie e kettős stílusbeli készségnek, mert különben nem tud Angliában boldogulni.

A két stílus közötti különbség a legfeltűnőbbben akkor fejeződik ki, ha a skót első osztályt az angol második osztály játékával hasonlítjuk össze. Játékosok, akik az összes angol ligákban (I., II., III., osztály játszottak, mondják, hogy a leggyorsabb futballt az angol II. osztályban játszókat.

Az átlagos képességű második osztályú csapatok lendülete egyenesen bámulatos és ez a villámgyors játék hozza azután magával a szabálytalanságok gyakoribb elkövetését.

Az angol első osztály játékstílusa ezzel szemben már inkább a két stílus: a labdán való uralkodás és a tempó összekombinálásának mondható.

Eddig tart az angol sportíró érdekes cikke és ehhez csak azt tehetjük hozzá, hogy mint mindennütt, ahol stílusról beszélgetünk,

ugy itt jár a leghelyesebb uton, aki a különböző stílusokról elsjátítja a jót és elhagyja a rosszat, szóval a stílusok előnyeit egyesíti magában a hátrányok nélkül.

Nálunk is kialakult ez a két stílus: az angol és a skót iskola.

A tempó-stílusnak az FTC volt éveken keresztül kiváló megjatszója; ezzel szemben az MTK a legrégebb időktől a skót iskola elvei szerint dolgozott. Az MTK sem tudott azonban addig eredmény elérni, míg a skót stílust tökélyre nem vitték kiváló játékosai s az FTC akkor veszítette el vezető pozícióját, amikor stílusát már nem régi nagyevű játékosai játszották meg.

Az évek folyamán azután ná-

lunk is megtörtént a két stílus keveredése; az MTK mind több és több lendületet vitt bele játékába; viszont az FTC is átvette a labdán való uralkodás elvét és a kombinatív iskola nagyszerű képviselőinek is helyet adott csapatában.

Mindazonáltal ez a folyamat sem változtatott a lényegen: az FTC játéka ma is gyorsabb, mint az MTK-é, viszont az MTK ma is biztosabb kezelője a labdának, mint az FTC.

Végeredményben pedig áll rájuk is s minden csapatra is az, hogy az a legtokéletesebb stílus, amely a lendületi és labdauralmi iskola előnyeit egyesíti magában.

Dr. Heneráry Imre.

Pécsi VSK — Bajai TSE és Bácska SE kombinált 2:1 (0:0)

Barátságos. Bíró: Fleischer Mihály.

Góllövők: Bedekovics és Kozma PVSK, Koch BTSE.

Március 15-én, a magyar lelkek örömnepén, gyönyörű napsütéses időben mérte össze erejét a két csapat. Ahogy az 1848. március 15-iki események fordulópontot jelentenek a magyar nemzet történetében, szeretnénk, ha a mai mérkőzés is fordulópontja volna a bajai futballsportnak. Szakítsunk végre az eddigi játékmódorunkkal. Lássuk be, hogy csakis lapos labdákkal, rövid, pontos passzokkal, az ellenfél kiollózásával és nemlankadó egyöntetű gólratoró lelkesedéssel lehet tetszetősen és eredményesen futballozni. Ne csak lábbal, hanem ésszel is dolgozzunk! Ma láttuk a délnyugatmagyarországi bajnokcsapatot játszani, próbáljuk jövőben utánozni őket. Legyen a mai mérkőzés égő fáklya, amely bevilágítja azt az utat, amelyen a bajai csapatoknak haladniuk kell, hogy a büszke bajnoki címet elnyerhessék.

A PVSK: Szarka — Turman, Sánta, — Koller, Sándor, Vekker — Pozsgai, Varga, Bedekovics, Jankovics, Puszpán, a BTSE — Bácska kombinált: Lévay

(Bácska) — Tadity (BTSE), Kámán (BTSE) — Stark (Bácska), Schulek (BTSE), Bíró (BTSE) — Roráriusz (BTSE), Horváth (Bácska), Bálint II. (Bácska), Koch (BTSE), Blum (Bácska) — összeállításban állt ki.

A PVSK nappal szemben kezd. Bedekovics Jankovicsnak ad, aki Puszpánnak tolná a labdát, de Stark tacsra szerel. Bedobásnál a labda szépen száll, Jankovics középre vág, Kámán szép fejesel ment. Horváth szökik, de Roráriusz offside. Bedekovics 16-osról lő, Lévay szépen ment. Biztos PVSK passzok, erős iram, szép hullámzó játék, a bajai csapat közvetlen védelme szilárdan állja az ostromot. Lévay sokat van játékban, feladatát mindig kitűnően oldja meg. A 10. percben Stark nagyszerű testcsellel elhuz Jankovics mellett, szépen ad előre, csatársor hibáz. Ujból a PVSK van frontban, Pozsgai lövését azonban Lévay bravurosan menti. A 12. percben Blum szökik, jól talál Roráriusz elé, akit Sánta akadályoz, a labda tulmegy a vonalon. Hullámzó

játék. A 14. percben Roráriusz váratlan lövését Szarka kornerre menti. A kornert kifejelik. A bajai csapat felnyomul, a 16-os táján Csikszki (Bálint II.) szerzi meg a labdát, lövését Szarka kapus kornerre tolja. Eredménytelen korner után a 16. percben kavarodás a PVSK kapuja előtt, Sándor hátvéd kézzel érinti a labdát. A megítélt 11-est Koch belövi, de Roráriusz közben a büntetési területre beugrik, bíró a 11-est újra rugatja. Koch a második 11-est a kapu mellé helyezi. Koch sokat cselez, a végén szerelik. Az iram még mindig elég élénk, a PVSK helyenként igen szép háromszögjátékkal zavarja meg a bajai védelmet, de Tadity helyén van. A 20. percben Léway szépen ivelt labdára kifut, azt elveszti, a labda Bedekovichhoz kerül, akinek erős lövését a kapus helyére futó Tadity pompás fejessel küldi vissza a mezőnybe. (A mérkőzés legszebb pillanata!) Utána Léway kétszer is fogja Pozsgai lövését. A bajai csapat csakhamar frontba kerül, Blum kapu mellé lö. A 28. percben Tadity kornert vét, a kornert Léway ökölrel védi. A 30. percben a bajai csapat beszorul, Léway szépen ment. A 35. percben Sánta kornerre szerel. Roráriusz a kornert kapu mögé rugja. A 37. percben a 16-osról szabadrugás Baja ellen, Jankovics kapu mellé rugja. A 38. percben Léway Pozsgai lövését fogja. A 39. percben korner Baja ellen, Biró ment. Lanyha mezőnyjáték a félidő végéig. A második félidőben erősödik az iram. A 3. percben Pozsgai kapura lö, Léway kifutással ment. Roráriusz három emberen is átmegy, lövését kornerre mentik. Korner után Koch szépen lö kapura, Szarka kiejt, de javít. A 7. percben Tadity kornerre ment. Stark kifejel, Sándor kapu fölé lö. A 10. percben Koch kapura lö, Szarka védi. A 11. percben hosszabb harc után Bedekovics a 16-osról gólt lö. A 20. percben Puszpán offside. A 22. percben Bedekovics közlelő Léwayba lö. A 24. percben Vekker karral lefogja Csikszit, szabadrugás. A 25. percben szabadrugás Baja ellen, Vekker kapu mellé rug. A 27. percben Horváth Kochnak adja a labdát, ő nyugodtan, igazi profi stílusban gólt gurít. A 28. percben Sánta akadályozza Roráriuszt, aki jó labdáról lekésik. A 29. percben Léway nehéz labdát fog. A 32. percben Horváth laponan a kapu mellé talál. (Nagy helyzet!) A 33. percben Blum élesen kapu mellé lö. A 35. percben Turman Koch elől haza ad. A 37. percben Stark nehéz helyzetben kifejel. A 38. percben Jankovics kiáll, jelentkezés nélkül labdát érintő Kozma miatt szabadrugás a PVSK

ellen. A 40. percben Varga kiszökik, már épen gólba akarja küldeni a labdát, amikor Biró villámgyorsan elvágja előle a labdát. (Szép mentés volt!) A 41. percben Kozma — Jankovics helyett beállt tartalék — közlelő gólt lö a bajai kapuba. Lanyha tologatások a mérkőzés végéig.

A PVSK a győzelmet megérdemelte, szépen, stílusosan játszott. A csatársorban messze kiemelkedett Pozsgai jobbszélső játéka, aki szép beadásaival és kapura eresztett lövéseivel sokszor veszélyeztette a bajai kaput. A három belső csatár technikán, de puhán játszott, csak jóljövő labdába szálltak bele és küldték kapura. Jó volt Puszpán balszélső is. A fedezetsor elsőrangban működött, szép lapos labdákkal tömte a csatársort. Külön élvezet volt, amikor Koller fedezet hol Pozsgainak, hol Vargának adott passzokkal ölozta ki a támadó ellenfelet. Turman és Sánta hátvédpár méltó kiegészítője a nagynevű csapatnak. Szarka kapus is jól érti mesteriségét. A bajai csapat szépen

küzdött, de széteső csatársorával eredményt nem érhetett el. A védelem nagyszerűen verte vissza a PVSK rohamait. Tadity ma legjobb hátvéd Baján, önfeláldozó játékával sok meleg helyzetet tisztázott. Léway kapus is dicséretet érdemel, Stark szintén jó volt. Schulek a vasárnapi formáján alul játszott. A csatársorban hiányzott az összeszokottság, a csatárok nemcsak egymással, hanem a fedezetsorral szemben is idegenül viselkedtek. Egyébként a csapat méltó ellenfele volt a pécsieknek, játékosok a 2:1 eredményre büszkék lehetnek.

Pécsi vélemények a mérkőzésről:

Dr. Halász, a PVSK elnöke: Az eredményt reálisnak tartom és megvagyok elégedve. Több gólna nem is számítottunk.

Karászi szakosztályvezető: Egy góllal jobbak voltunk. A bajai csapat szépen játszott.

A pécsi lapok (a Dunántul és a Pécsi Napló): Erős, nivós küzdelem után 2:1 arányban győzött a PVSK.

Bálint Ferenc.

Bajai Turul SE—Bajai SE 6:1 (2:0)

Bajnoki. Biró: Rosenfeld Imre (Pécs.)

A BSE a kapus gyenge szereplése miatt szenvedte a nagy gólarányu vereséget. — A 3:1-es eredmény jobban kifejezné a két csapat erőviszonyát

Góllövők: Roráriusz (3), Koch (2) és Onódy BTSE, Matits BSE.

A bajai örök derbire a Turul: Szöts — Tadity, Kámán — Biró, Schulek, Bálint I. — Roráriusz, Kováts, Onódy, Koch, Kovalcsik. A BSE: Kopp — Oláh, dr. Nyiraty — Bokányi, Mándich, Michler — Matits, Sama, Rápity, Csilit, Ihos összeállításban állt ki. Erősen hullámzó játék mellett a jobb csapat győzött. A BSE — noha a második félidőben egymás után kapta a gólokat — mindvégig lelkesen játszott. Kár, hogy a játékot itt-ott durvaság is tarkította.

Az első félidő 13 percében lövi a Turul az első gólt, Onódy Kochnak passzól, aki laponan a BSE hálójába küldi a labdát. A BSE a 24. percben kapja a második gólt, amikor Kovalcsik beadását Roráriusz befejezi.

A második félidőben a BSE elszántan fekszik bele a küzdelembe, látszik hogy mindenáron egyenliten akar. A 4. percben sarokrugás a Turul ellen, Ihos sarokrugását Kámán kifejezi, utána a labda Matitshoz kerül, aki szépen gólba küldi. (2:1). A 11. percben Kovalcsik Roráriusznak ad, aki kapásból szép gólt rug. A 25. percben Roráriusz Onódynak tölja a labdát, aki szép kényelmesen kapuba helyezi. A 34. percben Kováts Kochnak ad, Koch bevágja. A 40. percben Roráriusz guruló

labdája Kopp kezei között a BSE hálójába megy. Ezzel a góllal Roráriusz beállítja a végeredményt.

A győztes csapatból kiemelkedett Roráriusz, aki a mai mérkőzés legjobb embere volt. Jó volt még Koch, Tadity, Kámán és Onódy.

A BSE-ben nagyon jó volt Matits. A csapatból kitűnt még Mándich, Oláh és Csilit.

Bálint Ferenc.

Kankovszky Ártur

a MÜSz. kapitányának érdekes nyilatkozata sportmellékletünknek.

Budapest, márc. 18.

A bajai ökölvívás egy néhány év alatt kitartó és céltudatos munkával, figyelemre méltó eredményeket produkált és felfejlődött a fővárosi nivóhoz.

A szövetségi díjba való benevezésüket nemcsak a bajaiak és a vidéki, hanem az egyetemes magyar ökölvívósport szempontjából igen öröndetes lépésnek tartom.

Valószínűleg sikerülni fog a III. 22-i szakbizottsági ülésen az érdekelt felek közt a fizikai és anyagi ellentéteket közös nevezésre hozni és így a békés meg egyezés útján a szövetségi díj komolyságát és sportszerűségét úgy megőrizni, hogy a verseny-

ben benevezetteket az indulásra birjam.

A bajaiak benevezése a szövetségi díjba a szabályok szerint teljesen jogos és a részvételük érdekében magam részéről is teljes támogatásomra számíthatnak.

A városközi boxmérkőzés első fordulóját a BSE nyerte.

Baja (BSE)—Dombóvár (DVOGE) 11:5

Vasárnap este zajlott le a BSE által rendezett városközi boxmérkőzések első fordulója Baja és Dombóvár között. A verseny nem volt méltó a címhez, mivel igen gyenge sportot nyújtott.

Részletes eredmények:

Lég: Füstös (DVOGE)—Tadics (BSE) Tadics második menetben kiütéssel győz (2:0)

Bantam: Olasz (DVOGE)—Weisz (BSE). Győz Olasz (2:2).

Pehely: Szenyéri (DVOGE)—Jung (BSE). Győz Jung, mivel Szenyéri átesett a mérlegelésnél (4:2).

Könnnyű: Mandl (DVOGE)—Tánczos (BSE) Döntetlen (5:3).

Welter: Onódy ellenfél nélkül győz (7:3).

Közép: Klug (DVOGE)—Jaszlich (BSE) Győz Klug (7:5).

Kisnehéz: Kötő (DVOGE)—Garai (BSE). Győz Garai (9:5).

Nehéz: Német (DVOGE)—Rácz (BSE). Győz kiütéssel Rácz (11:5).

Vasárnapi sporteredmények:

— **Budapest.** Magyarország—Csehszlovákia 2:0 (1:0). Magyarország szenzációs játékkal nyeri a meccset. A csapat legjobb embere Sárosi volt. Góllövők: Turay és Cseh II.

— **Prága.** Csehszlovákia B—Magyarország B válogatott 2:1 (1:1) A magyarok gólját Toldy rugta.

Bajai alosztály:

— **Kiskunhalas:** Kiskunhalasi AC—Bácska 1:0. Igen szép mindvégig heves iramu meccset produkált a két csapat. A mérkőzés legjobb embere Stark (Bácska) volt, aki Rosenfeld bíró véleménye szerint válogatott formát játszott. Sajnos a halasi pálya olyan rossz, hogy nem alkalmas bajnoki mérkőzések lebonyolítására.

— **Jánoshalmi TE—Kiskunhalasi NSK. 6:0.** A folyton javuló JTE megérdemelt győzelmet aratott a KNSK fölött, amely az idén sehogy sem tud lábra kapni.

— **Bácsalmási SC—Kalocsai FC 2:1.** Gyenge mérkőzés. A kalocsai csapat jobb volt.

Megjelenik minden hétfőn délelőtt. Kiadásért felel: Dr. HENERÁRY IMRE.